

春天的颜色

小记者:丁博文 编号:172486
学校:周口直映教育学校四年级

你知道春天是什么颜色吗?让我带你去寻找春天的颜色吧。

春天,小草睡醒了,迷迷糊糊地从土里探出头来。它们软软的,沉睡了一个漫长的冬天,一副柔弱无骨的样子。没过几天,小草在春风的抚摸中勇敢地抬起了它那绿油油的小脑袋。你看,春天是绿色的。

桃园里,树枝上开满了粉色的桃花,就像一只只美丽的粉蝴蝶,它们好像飞累了,停在树枝上休息。我知道,春天也是粉色的。

田野里,大片大片的油菜花开了。油菜花金黄金黄的,整个大地上都好像撒了一层黄金,到处都是金灿灿的。我想,春天还是金黄色的。

妈妈种的玫瑰也来赶热闹,一朵朵玫瑰花火红火红的,就像一簇簇熊熊燃烧的火焰。原来,春天也是红色的。

你看,小草的中间夹杂着许多五颜六色的小野花:有红的,有白的,有紫的,有黄的,有蓝的……哦,春天原来是五颜六色的!

现在,你知道春天是什么颜色的了吧。
(辅导老师:尤燕平)

感动

小记者:朱君宸 编号:172346
学校:周口直映教育学校五年级

春日的阳光,好似午后的一杯蜜糖水,暖暖的,甜甜的,在小院里像猫一样享受阳光的我,心底不由得浮动起一种感动的情绪——我一向是个很容易被感动的人,包括那一次……

去年的一天中午,阳光炽热,刺得人无法睁开眼睛。太阳公公似乎生气了,把一肚子怒气都撒在了他脚下的人类身上。在学校受了委屈的我,心情也像这太阳一样,放学后怒气冲冲地往家走。到家后,弟弟迎上来,我本以为可以讨到一些安慰,结果给他姐的“见面礼”竟是两个巴掌。我大叫一声:“朱君宸,你烦不烦?”然后转身委屈地走进了我的房间。

回到房间,眼泪哗哗地流了下来。为什么受委屈的总是我?想到这里,“哇——”我哭得更厉害了,泪水像瀑布一样直泻而下。“咚咚咚”,门口传来一阵敲门声。“谁呀”,我抽泣着问。“姐姐开门,快开门呀。”弟弟稚嫩的声音传来。“烦死人了!朱君宸!”我怒叫着打开了房门,一瞬间,我愣住了:弟弟手拿两根棒棒糖,把其中一根放在了我的手心上,“姐姐,别伤心了,吃了糖你的心就会变甜了。”我的眼泪又一次落了下来,这一次,泪水包含的不是委屈,而是感动!感动于只有三岁的弟弟就懂得了关心、安慰姐姐,懂得了和姐姐一起分享好吃的东西。

“这个是苹果味的,可甜了!”弟弟带着甜甜的笑。望着弟弟那清澈的眼眸,甜甜的笑,顿时我怒火全消,忍不住破涕而笑。

这虽是一件小事,但它会永远住在我的心间。弟弟那清澈如山泉的眼眸和甜美的笑脸,时时温暖着我,感动着我。

(辅导老师:果果)

泡泡

小记者:李浩泽 编号:172509
学校:周口直映教育学校四年级

一天上午,我们在小区里玩,看到门口有个奶奶在卖泡泡水,我就买了一瓶。

我左手拿起泡泡瓶,紧紧握住,眼睛一眨不眨地盯着手中的瓶子,右手慢慢拧开盖子,缓缓从中抽出“泡泡神器”。我把“泡泡神器”移到嘴边,鼓起腮帮,猛吹一口气,一个个小泡泡排着长队快速地涌了出来,好像进行一场跑步比赛似的,又像一个个小伞兵,背着降落伞慢慢地向地面降落。

我仔细一看,一个个小泡泡飘浮在空中,就像一个个七彩的星球,在阳光的照耀下闪烁着五颜六色的光芒。

小泡泡有的独自一个在空中缓缓地飘

着,有的三个在一起,好像在玩一个小皮球,还有许多小泡泡聚在一起,像一朵鲜艳的花。它们有的大有的小,有的两个挨在一起,好像一个宝葫芦,非常有趣。

几个同学来找我玩,我就让他们陪我一起玩吹泡泡的游戏。我们比赛看谁能一口气吹出最多的泡泡,接着比赛看谁吹出的泡泡最大,后来,我们又比赛看谁吹的泡泡在空中飘浮的时间最长。我们在一起玩了整整一下午,直到泡泡液吹完了,才在一片欢笑声中分了别。

吹泡泡真好玩! (辅导老师:尤燕平)

和睦相处的狗

小记者:巴正晗 编号:172490
学校:周口直映教育学校四年级

我家有两只狗,一只大狗,一只小狗,大的是牧羊犬,小的是泰迪。它们两个既可爱又听话,有时还很调皮。不信?听我好好给你讲讲:

两只狗的眼睛一样的炯炯有神,一样的黑亮赛珍珠,不过小狗的毛是棕色的,大狗的毛是金色的;小狗的两只耳朵就像一对小扇子,大狗的耳朵却像一副手套,样子特别逗。你只要一看见它俩,就一定会被迷住的。

它们喜欢和我一起玩捉迷藏游戏,规则是:我藏,它俩找。一天,我又和它们玩捉迷藏,这次是小狗找到了我,瞅准时机,我赶紧跑,谁知跑着跑着,大狗竟然在前面堵住了我的去路,无奈,只能算它们赢了。悄悄告诉你吧,别说这一次我没赢,以前我也是一次没赢过,因为它俩的配合堪称天衣无缝。

我非常喜欢它们,它们也非常喜欢我。每当我写作业时,它俩就安静地陪在我旁边,等我写完作业,就带着它们下楼和小朋友一起玩。有时,我会喂它们一个饼干,它们都想吃,就会抱成一团打起来。打一会儿就不打了,大狗把饼干让给小狗,小狗把饼干还给大狗,逗得我们都笑了。

看看这两只和睦相处的狗,可爱吧。
(辅导老师:尤燕平)

西红柿炒鸡蛋

小记者:田茂森 编号:172496
学校:周口直映教育作文学校四年级

一天早上,妈妈着急去上班,给我把粥盛好,还没弄菜就火急火燎地走了。我决定自己炒个菜。

做什么好呢?带着这个疑问,我来到厨房,左瞅瞅,右看看,突然眼前一亮,就是它了——西红柿炒鸡蛋。我把灶火打着,拿起刀切西红柿。这时,锅已经烧红了,我赶紧往

锅里倒了一些油,把切好的西红柿放到了锅里。突然,我意识到好像少了点什么,哦,原来是忘了放鸡蛋了。

我又赶紧拿来两个鸡蛋,磕破倒进碗里,迅速搅拌起来。搅得正得意的时候,突然闻到有一股烧糊的味道,回头一看,原来是刚才放在锅里的西红柿没有及时翻炒,糊了。我顿时蒙了,咋办?不管三七二十一,先把鸡蛋倒进去再说吧。我拿起锅铲翻炒起来,又学着妈妈的样子调节火势,控制火温,放进一点盐。我把炒好的西红柿炒鸡蛋盛到盘子里,放到桌上,开始品尝我的杰作。虽然跟妈妈做的比起来多了一股糊味,但我觉得还是挺好吃的。

虽然这件事已经过去两年多了,但是回想起来,我觉得还是很有意思的。

(辅导老师:尤燕平)

趣事大公开

小记者:智雨轩 编号:172503
学校:周口直映教育学校五年级

童年的趣事有很多,就像天上的星星,现在,就让我摘下最明亮的一颗“星星”给你看看吧。

这件事发生在我4岁时。那天,我在外面玩得太疯了,回到家时,满头大汗。“我太热了!妈妈,妈妈,你在哪儿呀?”我边嚷边到处找妈妈。“宝贝,妈妈在厨房呢。”我赶紧向厨房跑去,一看到妈妈,我就撒着娇对妈妈说:“我热了!”“好好好,妈妈知道了,那你去吹风扇吧!”

“吹风扇,咋吹?”我在心里想着,又不好意思问妈妈,就撅着小屁股,嘟着个小嘴,“呼呼呼”地吹了起来。可是为什么吹了一段时间,我不仅没有感到凉爽,反而更热了呢?我心中很不解。就这样持续吹了半个小时,直到妈妈走出了厨房,我生气地说:“妈妈大骗子!‘吹’风扇一点也不凉快!哼!”妈妈听了,真是哭笑不得,说道:“傻孩子!吹风扇可不是让你对着风扇吹,而是按这个按钮,让风扇吹你!”“哦!”我害羞地笑了。

童年的事都是我心中的星星,它们永远不会坠落,将一直陪伴我,直到永远永远!

(辅导老师:尤燕平)

“诡计多端”的妹妹

小记者:谷硕 编号:172495
学校:周口直映教育学校四年级

我的妹妹今年6岁了,精致的脸上嵌着两只水汪汪的大眼睛,头上两条会晃动的羊角辫衬得妹妹更加俏皮可爱。可是,平时她却“诡计多端”。

一次,我们一起在沙滩玩,妹妹挖了个沙坑,放入小桶,又在小桶里放入石块、贝壳之类的,然后埋上厚厚的沙子,只露桶把在外面。妹妹做完这一切后朝我大喊:“哥哥——我的桶掉里面拔不出来了!”正在专心堆沙堡的我一听,慌忙跑过去帮妹妹拉桶,不料妹妹一边迅速移开桶把,一边推开我的手。因为用力过大,我身子向后一仰,摔倒在了沙滩上。一抬头,却见妹妹正在一旁开怀大笑,我顿时明白我这是被妹妹耍了。

我有些恼羞成怒,于是向妹妹追去。我当然比妹妹跑得快多了,分分钟就追上了。我奋力扑了上去,妹妹却灵活一扭,闪向一旁,我扑了个空,再一次摔倒在了沙滩上。等我咬牙切齿地爬起来,发现妹妹早已跑到了海水里。我不死心,又追了上去,脚刚进入水里,不料妹妹以迅雷不及掩耳之势来了个“回旋踢”,溅了我一身水。我暴怒到了极点,就想猛泼海水攻击妹妹,恰在这时,一个大浪“扑”过来,把我打出了老远,妹妹在一旁笑得“人仰马翻”。

哈哈!瞧我这“诡计多端”的妹妹。

(辅导老师:尤燕平)

我想对你说……

小记者:袁聿彤 编号:172459
学校:周口直映教育作文四年级

三年级开学第一天,尤老师开始给我们上作文课。经过两年的学习,我的作文有了很大提高,而且经过两年的相处,我越来越喜欢尤老师了。

记得有一次,我不小心把墨水弄到了衣服上,尤老师看到了,就赶紧从文件袋里拿出了一支消笔,帮我把墨水消得干干净净。

还有一次,尤老师开始讲课前,我看尤老师在办公室里吃了一包感冒药,我知道尤老师生病了。可是,尤老师不仅没有请假,还在为我们批改着作业。看到这里,我眼圈湿润了,是您一次次为我们指出错误,让我们及时改正。如果不是您的呵护,我们不会成长得这么快。如果不是您的教育,我们不会学到这么多知识。我们的作文都是您一篇篇细心地批改出来的。每次发下来的本子上,都是您批注的密密麻麻的字迹,红色的改动符号,优美的波浪线,都是您对我们的关怀。

失落的时候,耳边总会响起您的那句话:“宝贝,加油!”每当考试后看到自己的分数不如别人时,就会想起您在评语里那些鼓励的话语。

谢谢您,尤老师! (辅导老师:尤燕平)

